

К началу гастролей Ворошиловградского
музыкально-драматического театра

ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛИ

Наш Ворошиловградский украинский музыкально-драматический театр, лауреат премии Молодой гвардии, был организован в 1948 году по решению ЦК Компартии Украины и правительства республики и с этого времени начал свою творческую деятельность. За 25 лет своего существования театр прошел большой и интересный творческий путь, поставил более 200 пьес украинской, русской и зарубежной драматургии.

В последние годы театр побывал на гастролях во многих городах Российской Федерации — в Ростове-на-Дону, Владивостоке, Красноярске, Петропавловске-на-Камчатке. И приятно отметить, что во всех городах украинское искусство принималось с большой любовью и интересом. Особенно тепло были встречены пьесы украинской классики: «Цыганка Аза» и «Наталка-Полтавка» М. Старицкого, «Сватанье на Гончаровке» Квитки-Основьяненко, «Шельменко-денщик» М. Кропивницкого и другие. За творческие достижения весь коллектив и отдельные актеры были удостоены грамот партийных и советских органов и памятных подарков.

В юбилейном году 50-летия образования Союза ССР творческому коллективу представилась возможность выступить перед трудящимися Бурятской АССР. Теплые встречи коллектива со зрителями не только на сценах театров, но и в колхозах, совхозах, на заводах и фабриках свидетельствуют о расцвете национального искусства, обогащении его связями со всеми нациями и народностями нашей Родины.

Нам приятно, что в этом году коллективу театра представляется возможность выступить перед трудящимися орденоносной Астраханской области. Гастроли будут проходить в помещении драматического театра имени С. М. Кирова с 1 по 31 июля. Для требовательных астраханцев мы привезли украинскую классику: музыкальную драму М. Кропивницкого по поэме Т. Г. Шевченко «Титаривна», неувядаемую музыкальную комедию Квитки-Основьяненко «Сватанье на Гончаровке», «Шельменко-денщик» и другие.

Из произведений современной драматургии мы покажем героическую драму

Б. Ровенских и М. Анчарова «Драматическая песня», которая удостоена премии имени Молодой гвардии. Драма рассказывает о героических событиях гражданской войны, революционной романтике, нелегких годах восстановления Советской власти. Это волнующий рассказ о писателе-коммунисте Николае Островском, об отцах, о верности детей их долгу.

В репертуаре также музыкальная комедия Ю. Мокрива «Королева тюльпанов», «Одиссея в семь дней» А. Колумийца, «Вей, ветерок» Яна Райниса. Из русской классики «Пучина» А. Островского. Западная драматургия представлена пьесой прогрессивного итальянского автора Раффаэля Вавиани «Последний уличный бродяга».

В Астрахани у нас состоится премьера спектакля «Грани алмаза» З. Трийко. Это романтический рассказ о людях трудной профессии, наших земляках-шахтерах.

Во время гастролей наш коллектив встретится с тружениками заводов и фабрик, колхозов и совхозов, воинскими гарнизонами. Ведущие актеры и режиссеры театра расскажут об украинском искусстве, о работе над новыми спектаклями и образами.

Зрители области и города Астрахани познакомятся с такими мастерами украинской сцены, как заслуженные артисты УССР Галина и Александр Некряч, заслуженная артистка УССР Нина Чоп, заслуженный артист УССР Михаил Голубович, уже знакомый кинозрителям по художественным фильмам «Красная метель», «Узники Бомона» и «Пропавшая грамота».

Коллектив нашего театра свой творческий обмен с Астраханским театром имени С. М. Кирова рассматривает как серьезный экзамен. Вот почему с волнением и чувством высокой ответственности мы готовимся к встрече с вами, дорогие наши друзья. Приглашаем вас на наши спектакли.

Хай буде вам завжди добре вид наших творчих зустрічей.

Пусть будет вам всегда хорошо от наших творческих встреч.

Л. ДОМНИЦКИЙ,
зам. директора театра.

7 ИЮН 1973

ВОЛГА

г. Астрахань